

Excursii opționale Punta Cana (tarifele sunt orientative)

1.Petrecere pe catamaran și snorkeling în Marea Caraibilor - 55 €/pers.

Nimic nu se compară cu o zi petrecută navigând pe mare. O excursie pe catamaran e varianta ideală dacă îți place să înoți și să te distrezi. La bord, atmosfera de petrecere e întreținută de o echipă de divertisment. Vasul dispune de open bar unde te vei delecta cu băuturi selecte, printre care și celebra mamajuana, obținută prin fuziunea dintre rom, vin roșu și miere. Nu vor lipsi nici gustările, nici răcoritoarele, de care te vei bucura pe ritmuri de bachata și merengue.

Dacă ești iubitor de snorkeling vei avea ocazia să înoți în tandem cu peștii tropicali în timpul popasurilor făcute în largul mării. De asemenea, vei putea face o baie și în piscina formată în mod natural în Marea Caraibilor, unde apa ajunge chiar și până la un metru înălțime.

La întoarcere, distracția continuă la clubul Marina Caribe, iar la finalul aventurii, toți participanții vor fi duși în siguranță înapoi la hotel.

Excursiile sunt organizate zilnic.

2.Aventură prin natură cu ATV-ul - 59 €/pers.

Dacă iubești adrenalina, îți place să explorezi comorile naturii și să vezi cât mai multe locuri și peisaje exotice într-o singură zi, această excursie este pentru tine. Organizatorii propun un traseu diversificat.

Participanții vor străbate insula în lung și-n lart cu așa-numitul buggy car, un vehicul de teren asemănător cu ATV-ul. Drumul călătoriei distractive va șerpui pe poteci înguste și împădurite, prin orașe mici și vei ajunge inclusiv pe plaja Macao. Acolo vei admira apa cristalină și îți vei trage sufletul la umbra palmierilor. Excursia se va sfârși cu un tur la o fermă locală unde vei putea afla secretele agriculturii dominicane în materie de cafea, cacao și tutun.

Atenție! Vârsta minimă a copiilor care se pot înscrie la această excursie este de 8 ani. Conducătorii auto trebuie să aibă obligatoriu permis de conducere valabil. Excursiile sunt organizate zilnic. În prețul excursiei sunt incluse: - transferuri -ghid bilingv -vehicule și căști de protecție

3.Turul orașului Santo Domingo, Capitala Republicii Dominicane - 76 €/pers.

O vizită în Santo Domingo, primul oraș european din așa-numita Lume Nouă, îți va încânta simțurile. Capitala Republicii Dominicane e plină de culori, arome și ritmuri care, împreună cu oamenii primitivi, vor face din vizita ta o adevărată experiență de neuitat.

Excursia va fi călăuzită de un ghid care te va introduce în istoria dominicană. Vei vizita Orașul Colonial, cartierul vechi central din Santo Domingo, zonă care se află în Patrimoniul Mondial UNESCO. Vei avea

ocazia să descoperi și Alcazar de Colon, primul palat european fortificat din America, un cadran solar ce datează din secolul al XVIII-lea, Panteonul Național, Farul lui Columb - un monument-omagiu adus lui Cristofor Columb și multe altele. În plus, vei lua prânzul într-unul dintre cele mai bune restaurante din Santo Domingo.

Excursiile se organizează în fiecare zi, de marți până sâmbătă. În prețul excursiei sunt incluse: -transferuri -ghid -intrarea la toate punctele de atracție -prânzul și o băutură la alegere

4.Vizită pe Insula Saona - 76 €/pers.

Excursia spre insula Saona, una dintre cele mai populare din Dominicană, se face la bordul unui catamaran, unde te vei bucura de gustări, băuturi alcoolice și nonalcoolice și de fructe tropicale. Îmbarcarea se face de pe plaja Bayahibe. În drum spre Saona, vasul va face un popas la Piscina Naturală, considerată cea mai mare din Republica Dominicană, unde apa atinge în unele locuri un metru înălțime; perfectă pentru bălăceală și pentru a admira îndeaproape stelele de mare. În apropiere se află Insula Saona, o fâșie de nisip acoperită cu palmieri unde vei lua prânzul, inclus în preț. După trei ore petrecute pe plajă, catamaranul se va întoarce la plaja Bayahibe, de unde turiștii sunt preluați și duși înapoi la hoteluri.

Excursiile sunt organizate zilnic.

5. Supreme VIP Safari - 82 €/pers.

Republica Dominicană este un adevărat tărâm al minunilor, unde marea și muntele se întrepătrund armonios. Excursia Supreme VIP Safari te va ajuta să simți vibrația autentică a locului. Te așteaptă o experiență nemaipomenită într-un camion turistic de safari. Experiența este all-inclusive, cu apă, mâncare și băuturi. Vei vizita plantații de trestie de zahăr, cafea și cacao. Vei gusta ciocolată și fructe tropicale, în timp ce vei ciocni un pahar de mamajuana (o băutură alcoolică obținută prin fuziunea dintre rom, vin roșu și miere). Vei ajunge și la o fermă unde vei putea descoperi împrejurimile într-o plimbare pe cal. Apoi te vei bucura de un prânz copios în stil dominican. În pachet e inclusă și vizita la Biserica Maicii Domnului de la Altragia, din orașul Higüey. Aventura se încheie pe plaja El Macao, unde vei admira apusul. Excursiile se organizează în fiecare zi, de luni până sâmbătă.

6. Excursie Coco Bongo - de la 82 €/pers.

Excursia la Coco Bongo e o experiență unică și energizantă, ideală pentru cei care vor să petreacă o seară memorabilă într-unul dintre cele mai animate cluburi din Punta Cana. Locația este renumită pentru spectacolele impresionante pe care le găzduiește, de dansuri, acrobații și piese de teatru. Show-urile sunt concepute pentru a captiva publicul pe tot parcursul serii, iar atmosfera vibrantă e amplificată de muzică bună și jocuri de lumini. Turiștii au transportul asigurat dus-întors de la hotel. Dacă vrei o experiență VIP, îți poți lua un bilet special la 310 € de persoană. Astfel, vei putea intra printre primii la deschiderea clubului, vei avea acces

la o zonă cu vedere mult mai bună asupra spectacolelor și vei avea parte de o servire impecabilă din partea ospărarilor. Locurile sunt limitate. Există doar 120 de abonamente VIP disponibile.

Excursiile se organizează în fiecare zi, de marți până duminică.

7.Excursie Fun Park - 90 €/pers.

Acest pachet multi-aventură e conceput pentru pasionații de adrenalină, cărora le place să cunoască locuri noi și să se bucure la maximum de fiecare experiență care le iese în cale. Excursia include activități de călărie, safari, traseu cu buggies (mașini de teren asemănătoare ATV-urilor) și trasee de tiroliană. Distracția va fi întreruptă doar de un prânz delicios tip bufet, cu preparate dominicane, care însă nu e inclus în preț. Veți vizita, de asemenea, și plaja El Macao. Excursiile se organizează în fiecare zi, de marți până sâmbătă. În prețul excursiei sunt incluse: -transferuri -ghid -echipamente de siguranță -apă și gustări -activitățile menționate în descrierea excursiei

8.Excursie Saona Blue Lagoon - 106 €/pers.

Opțiune VIP pentru a vizita insula Saona. Acolo te vei relaxa pe plaja exclusivistă Blue Lagoon și vei admira frumusețile naturale ale Parcului Național de Est și apa cristalină a Mării Caraibilor. Plecarea se face de pe plaja Bayahibe, cu un catamaran. La prânz vei fi servit cu preparate delicioase: salate, paella, grătar de pui și pește, frigărui și vinete. După acest popas, catamaranul va mai opri la așa-numita Piscină Naturală, considerată cea mai mare din Republica Dominicană, unde apa ajunge și la un metru înălțime. E locul perfect pentru bălăceală și pentru a admira îndeaproape stelele de mare. După o oră și jumătate petrecută pe Insula Saona, catamaranul se va întoarce la plaja Bayahibe, de unde turiștii sunt preluați și duși la hotel.

Excursiile se organizează în fiecare zi în afară de sâmbătă. În prețul excursiei sunt incluse: -transferuri -ghid -navigație pe catamaran -prânz și băuturi

9.Excursie pe Insula Catalina - 109 €/pers.

Insula Catalina este cunoscută drept fost refugiu al piraților. Excursia începe cu transferul de la hotel spre punctul de îmbarcare de unde va pleca vasul către destinația plină de povești istorice. Prima oprire se face într-un loc renumit pentru snorkeling, La Pared. Acolo te vei putea scufunda în apă pe lângă recife de corali, pești și chiar țestoase. Drumul continuă până pe

Catalina unde te vei bucura de o binemeritată baie în apa limpede a mării, dar și de un prânz savuros, inclus în preț.

Excursiile se organizează în fiecare zi de marți și joi.

În prețul excursiei sunt incluse:

-transferuri

-ghid

-navigație pe catamaran

-echipament de snorkeling

-prânz și băuturi

10. Excursie cu delfini - 110 €/pers.

Baia alături de delfini este una dintre cele mai apreciate experiențe pe care turiștii le trăiesc în Punta Cana. E o opțiune ideală și pentru cei mici, și pentru cei mari. Simpaticii delfini sunt instruiți să salute, să interacționeze cu înotătorii și să facă o mulțime de acrobații pentru a te simți excelent în compania lor. Nu este obligatoriu să știi să înoți pentru că vei purta în permanență vestă de salvare. Durata programului este de 30 de minute de persoană. Excursiile se organizează în fiecare zi, de luni până sâmbătă.

11. Excursie Seaquarium - 114 €/pers.

Excursia la Seaquarium e una cu adevărat captivantă pentru cei care vor să exploreze viața marină. Un catamaran va face un tur prin Marea Caraibilor, iar tu vei avea oportunitatea să te plimbi pe fundul apelor, la propriu. Vei merge pe sub apă, într-un bazin natural din Marea Caraibilor. Vei avea capul acoperit cu o cască, conectată la priză, cu ajutorul căreia poți respira. Te vei plimba printre pești tropicali, corali fabuloși și chiar rechini și pisici de mare. Vei vizita o epavă - o navă scufundată - și te vei simți ca un explorator în misiune. Vei participa și la un spectacol cu lei de mare și poate chiar vei fi pupat de Wally, un leu de mare extrem de inteligent. Ghizii subacvatici te vor însoți pe tot parcursul programului.

Excursiile de organizează în fiecare zi, de luni până sâmbătă. În prețul excursiei sunt incluse: -transferuri. -plimbare subacvatică -snorkeling cu rechini -spectacolul leilor de mare -băuturi, fructe, gustări la bordul catamaranului

12. Excursie Scape Park - 118 €/pers.

Această excursie este organizată într-un uriaș parc tematic, într-o zonă exclusivistă din Punta Cana. Acolo te vei putea aventura cu tiroliana de pe o stâncă, vei putea explora peșteri antice și vei putea înota în piscinele naturale formate în peșteri. Ai și alte opțiuni: să vizitezi plaje uimitoare din apropiere sau să faci snorkeling.

Excursiile se organizează în zilele de luni, marți, miercuri, sâmbătă și duminică.

13. Excursie Bavaro Adventure Park - 127 €/pers.

foto instagram descarcate Îndrăznește să intri într-o lume plină de aventuri

și emoție. Bavaro e

singurul parc de aventură din Republica Dominicană. E construit pe o suprafață de 44 de hectare și oferă o gamă largă de activități pentru toate vârstele și gusturile. Aici te vei putea da pe patru tipuri de tiroliană și pe o trambulină bungee. Mai există și o pistă de BMX, una de mountainbike, un simulator de zbor, o piscină naturală și o zonă de joacă animată cu dinozauri, pentru copii. Nu lipsesc nici programele de călărie, escaladă ori plimbările prin pădure cu ATV-urile.

Excursiile sunt organizate zilnic. În prețul excursiei sunt incluse: -transferuri - prânzul -două atracții la alegerea clientului

14. Excursie Dolphin Island Action - 141 €/pers.

Una dintre cele mai fascinante și complete experiențe de înot cu delfinii în Punta Cana este pe insula Delfinilor, un centru subacvatic construit în ocean care le oferă animalelor marine un habitat natural. Turiștii ajung acolo cu barca și sunt instruiți de experți cum să interacționeze cu delfinii, după care

începe distracția. 20 de minute vei înota alături de delfini și vei putea face fotografii care îți vor rămâne amintire pentru toată viața.

Excursiile se organizează în fiecare zi, de luni până sâmbătă.

În prețul excursiei sunt incluse:

-transferuri

-tur maritim

-ghid și interacțiune cu delfini

15. Excursie în Samana, Cascada y Cayo - 154 €/pers.

Bucură-te de această aventură autentică și pregătește-te să savurezi produse locale și naturale. În prima parte a zilei, vei fi preluat de la hotel cu autocarul și vei călători spre Los Guineos. Acolo, ai ocazia să savurezi fructe tropicale, ciocolată caldă și cafea delicioasă preparată în stil dominican. Următoarele ore le vei petrece explorând Parcul Național Laguna Limon, un loc impresionant, cu faună bogată: păsări migratoare și pești de toate felurile, în habitatul lor natural. Vei traversa cu barca rezervația naturală și vei ajunge, la un moment dat, pe o minunată plajă sălbatică. Acolo, vei lua o pauză pentru scăldat și vei degusta delicioasa apă de cocos. Excursia se termină cu o scurtă plimbare pe cal prin pădurea tropicală, spre un vrâf de munte. Acolo vei admira impunătoarea cascadă El Limone.